



BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: 229-24/2023.

Ügyintéző: Fülöpné Schmidt Gabriella
dr. Biró Anikó Etelka

Telefonszám: 72/795- 160

Tárgy: A Data Tyre Kft. „f.a.” 618-16/2020.
iktatószámú hulladékgazdálkodási engedélyének visszavonása

KÜJ: 103703280

KTJ: 102176770

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) a **Data-Tyre Kft. „f.a.”** (adószám: 13182317-2-02, székhely: 7628 Pécs, Belterület 44109 hrsz.; a továbbiakban: Ügyfél - képviselőjére jogosult: Lubin Invest Zrt. (adószám: 27057933-2-41, Eke Krisztina – felszámoló; a továbbiakban: Felszámolóbiztos) részére 618-16/2020. iktatószámú határozatban kiadott, majd a 1796-11/2021. iktatószámú és a 1119-7/2022. iktatószámú határozatokkal módosított hulladékgazdálkodási engedélyt (a továbbiakban: Engedély) – hivatalból – jelen határozatával

visszavonja.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság továbbá az Ügyfelet, - a tevékenységének felhagyására vonatkozó jogszabályban előírt követelmények teljesítése érdekében - az alábbi elvégzésére

kötelezi.

1. **Gondoskodjon** az Engedély szerinti hulladékkezelő létesítmény területén (Pécs, 44112 hrsz.) és annak környezetében, **az Ügyfél hulladékgazdálkodási tevékenységéből eredően hátrahagyott valamennyi hulladéknak** a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 31. § (2) és (8)-(10) bekezdései szerinti szabályszerű kezeléséről.

Teljesítés határideje: jelen határozat kézhezvételétől számított 45 napon belül.

2. Az 1. pontban előírtak teljesülését igazoló, a **hulladék arra alkalmas befogadó helyre való eljuttatását igazoló bizonylatokat** és a hulladék felszámolását igazoló **fényképfelvételeket küldje meg** a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére.

Teljesítési határidő: jelen határozat kézhezvételétől számított 45 napon belül.

Jelen **döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.** A döntés ellen annak közlésétől számított 30 napon belül – jogsérelemre hivatkozással – **közigazgatási pert lehet indítani** a Pécsi Törvényszék (7623 Pécs, Rákóczi út 34.) előtt.

A keresetlevelet a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél elektronikus kapcsolattartásra köteles. Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek, illetve az azt önként választók a keresetlevelet a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client> honlapon (IKR rendszer) keresztül nyújthatják be. Az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjeszheti. További tájékoztatás:

<https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok>.

A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket tárgyi illeték feljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Az erre irányuló kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, az ügyfél azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem iránti kérelem formájában a halasztó hatály elrendelését kérheti. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a kérelemtől annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

Az Ügyfél részére a Baranya Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály 2020. március 27. napján 618-16/2020. számú határozatában hulladékgazdálkodási engedélyt adott ki a Pécs, 44112. hrsz. alatti ingatlanra vonatkozóan (a továbbiakban: Telephely). Az Engedély a kibocsátás napján véglegessé vált, majd két alkalommal: a 1796-11/2021., valamint 1119-7/2022. iktatószámokon kiadott határozatokkal módosításra került.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésére álló információk alapján megállapította, hogy az Ügyfélnek az Engedélyben rögzített engedélyezett Telephelyeül szolgáló Pécs, 44112 hrsz. alatti ingatlan tulajdonviszonyaiban változás állt be, az új ingatlantulajdonos a Green Tyre Products Termékgyártó Zrt. (székhely: 8700 Marcali, Kossuth Lajos utca 82., adószám: 26370365-2-14, a továbbiakban: Tulajdonos). A Hulladékgazdálkodási Hatóság a tényállás tisztázása során megállapította továbbá, hogy a Tulajdonossal az Ügyfél a tevékenysége végzésére vonatkozóan nem kötött bérleti szerződést a Telephely tekintetében, valamint tevékenységet a nevezett Telephelyen nem folytat, azzal felhagyott. A Hulladékgazdálkodási Hatóság a nevezett ügyben a tényállás tisztázás során megállapította, hogy az Ügyfél 2023. június 29. napján felszámolási eljárás alá került.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a 2023. március 21. napján kelt, 229-6/2023. iktatószámú végzésében 8 napos határidő tűzésével felhívta az Ügyfelet arra vonatkozóan, hogy nyilatkozzon írásban a Hulladékgazdálkodási Hatóság felé az Engedélyben rögzített, az Ügyfél által végzett hulladékgazdálkodási tevékenységének felhagyási időpontjáról, valamint arról, hogy az Engedélyben megjelölt hulladékgazdálkodási tevékenységet a Telephelyen ténylegesen mikor szüntette meg, fejezte be.

A végzésben a Hulladékgazdálkodási Hatóság továbbá nyilatkozattételre hívta fel az Ügyfelet arra vonatkozóan is, hogy a Telephelyen hátrahagyott hulladékok sorsáról milyen módon kíván gondoskodni. A

végzést az Ügyfél szabályszerű közlés útján 2023. április 5. napján átvette, azonban a jogszabályban előírt nyilatkozattételi kötelezettségének nem tett eleget.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a nevezett ügyben lefolytatott tényállás tisztázása érdekében a 2023. július 24. napján kelt, 229-16/2023. iktatószámú végzésével hatósági helyszíni szemle lefolytatását rendelte el 2023. augusztus 10. napjával az Ügyfél képviselőjét ellátó Felszámolóbiztos, valamint a Tulajdonos részvételével. A szemle során 229-18/2023. iktatószámon jegyzőkönyv került felvételre.

A jegyzőkönyvben a Tulajdonos képviselőjére jogosult ügyvezető Tarnóczy Tibor (a továbbiakban: Ügyvezető) nyilatkozatában előadta, hogy az Ügyfél 2022. októberében levonult a Telephelyről, a Tulajdonos 2022. október 18. napjától biztosítja a Telephely őrzését. Az Ügyvezető előadta továbbá, hogy a szemle során az ingatlan szemlézett állapota megegyezik annak az Ügyfél levonulásakor állapotaival, csak abban a tekintetben állt be változás, hogy a Tulajdonos a birtokbavételtől eszközöket, gépeket szállított el onnan.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a szemlén a helyszínrre idézett Ügyvezető és Felszámolóbiztos részvételével a Telephelyen és környezetében helyszíni bejárást tartott. A bejárást során fényképfelvételeket készített a Hulladékgazdálkodási Hatóság a hulladékokról, valamint tételesen fajtánként rögzítette a szemlén tapasztalható, **az Ügyfél által gyűjtött és tárolt hulladékokat, melyeknek becsült mennyisége az alábbiak szerint tevődik össze:**

- A Telephely udvarán nyílt téren, az üzemcsarnok épülettől D-re 13 big-bag zsákban gumi és vegyes összetételű kommunális hulladék, további 36 db big-bag zsákban, zsákonként kb. 2 m³ mennyiségben gumiőrlemény, továbbá kb. 3 m³ mennyiségben shedderelt gumibroncs volt elhelyezve.
- A Telephely udvarán, annak NY-i részén lévő nyílt üzemi gyűjtőhelyen acélhulladék volt gyűjtve kb. 5 m³ mennyiségben.
- A Telephely udvarán, annak NY-i részén lévő fedett üzemi gyűjtőhelyen kb. 20 db big-bag zsákban, zsákonként 2 m³ mennyiségben, összesen 40 m³ textil hulladék volt gyűjtve.
- Az üzemcsarnokban kb. 2 x 2 m³ mennyiségben textil hulladék volt gyűjtve.
- Az üzemcsarnoktól É-ra, a technológiai feladási pontokon, illetve azok környezetében (a kijelölt gumibroncs tárolóhelyektől D-re) két szinten összesen kb. 200 m³ mennyiségű gumibroncs hulladék volt elhelyezve. Ezen helyszín környezetében kb. 20 m³ acélhulladék elhelyezése is tapasztalható volt.
- A technológiai feladási pontoktól közvetlenül É-ra, egymás mellett elhelyezkedő kijelölt gumibroncs tárolóhelyek közül 2 darab (I-es és II-es) - korábban az Ügyféllel szemben folytatott hulladékgazdálkodási eljárás során tisztázottan az Ügyfél által használt, üzemeltetett - tárolóterben teljes mértékben telítetten hagyott hátra az Ügyfél gumibroncsot, kb. 900 m³ mennyiségben.
- A Telephely udvarán, annak NY-i részén lévő zárt veszélyes üzemi gyűjtőhelyen kb. 200 l mennyiségű veszélyes összetevőjű (fáradt olaj, kenőolaj, hidraulika olaj) hulladék, valamint kb. 20 kg mennyiségű veszélyes összetevővel szennyezett abszorbens hulladék volt gyűjtve.

A Telephelyen lévő hulladékok közül – legalább a fentiekben felsorolt fajták és mennyiségek szerint azonosított – hulladékok bizonyítottan az Ügyfél által hátrahagyott hulladékoknak minősülnek és azok kezelési kötelezettsége az Ügyfelet feltétlenül terheli.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyféllel szemben folytatott eljárása során, melynek eredményeképp 2316-14/2022. iktatószámom bírság és kötelező határozatot (a továbbiakban: Határozat) adott ki az Ügyfélre vonatkozóan, megállapította, hogy a Telephelyen - az Ügyfél Telephelyre való felvonulását megelőzően - hulladékgazdálkodási engedéllyel tevékenykedő, jelenleg felszámolás alatt álló cégek hátrahagyott gumiabroncs hulladékot tároltak a Telephely négy tárolótere közül kettőben (a Telephely É-i határvonala mellett elhelyezkedve (III-as és IV-es tároló), illetve ezen tárolóterek környezetében attól É-ra, NY-ra, K-re elhelyezkedő rézsűben és környezetében. A lefolytatott eljárás során az Ügyfél a nyilatkozatában előadta, hogy a tevékenységéhez nem köthető, hátrahagyott gumiabroncsok mennyisége kb. 2500 tonna mennyiségű. Továbbá, az eljárás során tisztázottá vált, hogy textil és acél hulladék keverék is hátrahagyott volt kb. 200 tonna mennyiségben hulladékgazdálkodási engedéllyel tevékenykedő, jelenleg felszámolás alatt álló cégek által a Telephelyen a III-as és IV-es tárolóhely között elhelyezkedő területen.

A Határozattal lezárt korábbi hatósági eljárás során az Ügyfél azt is lenyilatkozta, hogy 2 db tárolóhelyen (az üzemépülettől É-ra közvetlenül elhelyezkedő I-es és II-es betonsilók) tárol gumiabroncs hulladékot, illetve a technológia feladási pontjain (szállítószalag környezetében), valamint a gyártó csarnok előtti udvari részen és az üzemi gyűjtőhelyeken. Az eljárás során bizonyítottá vált, hogy az Ügyfél korábban a Pécs, 44109 hrsz. alatti ingatlanról a más tulajdonában álló Pécs, 44124 hrsz. alatti ingatlanra, valamint a Telephelyről szintén a más tulajdonában álló a Pécs,0660/27. hrsz. alatti ingatlanra is áthelyezett csekély mennyiségű hulladékot, azonban ezen hulladékok a 2023. augusztus 10-i szemle idején nem voltak beazonosíthatók a nevezett területeken, az ott időközben mások által elvégzett, a hulladékok átmozgatásával is járó munkálatok miatt.

A Határozatban nevesített, a Telephely környezetében korábban jogellenesen elhelyezett hulladékok ugyancsak az Ügyfél által hátrahagyott hulladékainak minősülnek és azoknak is a kezelési kötelezettsége az Ügyfelet feltétlenül terheli.

A szemle során a Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy a Telephely gumiabroncs hulladék 4 tárolóterének É-ra eső két tárolóterén (III-as, IV-es tárolóter), valamint a rézsűkben, illetve a rézsűk környezetében tárolt, az Ügyfél tevékenységéhez nem köthető, korábbi engedélyesek által elhelyezett gumiabroncs, textil és acél hulladékkeverék mozgatása nem valósult meg.

Fentiekben foglaltakra tekintettel a Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az Ügyfél nagyobb mennyiségben hulladékot hátrahagyva a Telephelyről levonult, azon tevékenységet már nem folytat.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (4) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja vagy visszavonhatja.

A hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 15. § (2) bekezdés b) pontja szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonja, ha az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti.

A R. 15. § (3) bekezdés tartalma szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az engedély visszavonása esetén határozatában meghatározza a tevékenység felhagyására, valamint szükség esetén a monitoringra, utógondozásra vonatkozó követelményeket.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. § (3) bekezdésére figyelemmel - az Ákr. 104. § (4) bekezdésében meghatározott tartalommal - értesítette az Ügyfelet a 229-14/2023. iktatószámú 2023. július 13. napján kelt iratában értesítette, hogy ellene 2023. július 13. napján az Engedély visszavonására irányuló eljárást indított. Az értesítésről szabályszerű közlés útján az Ügyfél értesült, azonban az abban foglaltakra az nyilatkozatot nem tett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a helyszíni szemle tapasztalatai, valamint a fenti jogszabályi rendelkezések alapján a Ht. 79. § (4) bekezdése, és a R. 15. § (2) bekezdés b) pontja alapján jelen határozatában az engedély visszavonásáról döntött, egyúttal a tevékenység felhagyására vonatkozó követelményeket is megállapította, és kötelezte az Ügyfelet a hátrahagyott hulladék szabályszerű kezelésére.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az Ügyfél figyelmét, hogy a jelen határozatban előírt kötelezettségének az alábbiak szerint tehet jogszerűen eleget:

A Ht. 31. § (2) és (8)-(10) bekezdései szerint a hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről

(2) a) – a (7) bekezdésben foglalt kivétellel – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe eső hulladék kezeléséről

aa) a koncessziós társaságnak történő átadás,

ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás,

ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton, hulladékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás,

ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen, illetve az átvételre kötelezettnek történő átadás, vagy

ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)–ad) alpont helyett az állam által kijelölt jogi személynek történő átadás,

b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről

ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,

bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,

bc) a hulladék szállítónak történő átadása,

bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,

be) a hulladék közvetítőnek történő átadása,

bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy

bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés teljesítése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy a b) pont szerinti átadás

útján gondoskodik.

(8) Jogszabályban meghatározott esetekben a hulladékká vált terméket a hulladékbirtokos az átvételre kötelezettnek adja át.

(9) Ha az eredeti hulladéktermelő vagy a hulladékbirtokos a hulladékot a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő műveletek elvégzése céljából hulladékkezelőhöz szállítja, akkor ez

– jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – a teljes hasznosítási vagy ártalmatlanítási művelet elvégzésének felelőssége alól nem mentesíti.

(10) Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak a (2) bekezdés b) pont bb)–bf) alpontja szerint adja át, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék gyűjtésére, szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen döntését az Ákr. 80. § (1) bekezdése értelmében határozatba foglalta. Az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján a döntés a közlés napjával végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. § (1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja alapján járt el, illetékességét e rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. §, 50. § és 77. §-án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontján, valamint az IM rendelet 6. § (1) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontja alapján a honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság döntését a területi környezetvédelmi hatósággal a Ht. 78/C. § (5) bekezdése alapján közli, továbbá mivel az Engedély kiadásáról korábban értesültek, megküldi a vármegyei katasztrófavédelmi igazgatóság és a közegészségügyi hatóság részére is.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való rögzítéséről.

Pécs, 2023. szeptember 1.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:


dr. Ötvös Tünde
osztályvezető

Kapják:

1. Data-Tyre Kft. „f.a.” **CK** (adószám: 13182317-2-02)
2. Lubin Invest Zrt. - képviselőre jogosult - (adószám:13182317-2-02) **CK**
3. Green Tyre Products Termékgyártó Zrt., - mint a 44112. hrsz. alatti ingatlan tulajdonosa (adószám: 26370365-2-14) **CK**
4. Baranya Megyei Kormányhivatal Pécsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (hiv. sz.: BA-04/NEO/1267-2/2020.) **CK**
5. Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság TVH (hiv. sz.: 35200/1039-3/2020.ált.) **HK**
6. Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság „tájékoztatásul” **HK**
7. KVO **BP**
8. HNYR (véglegességet követően) **BP**
9. ZPI (véglegességet követően) – közzététel **BP**
10. Irattár